



విడాకులు తీసుకున్న జివి ప్రకాష్ కుమార్ - సైంధవి

కోలీపుడ ప్రముఖ మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ అయిన జివి ప్రకాష్ కుమార్ అతని భార్య అయిన సైంధవి విడిపోయారు అంటూ సోషల్ మీడియాలో వార్తలు వస్తున్నాయి. అయితే వాటిపై ఛాలెంజ్ ఇస్తూ తాజాగా సోషల్ మీడియా లో ప్రెస్ నోట్ ను లింక్ చేయడం జరిగింది. చాలా ఆలోచన తర్వాత సైంధవి మరలయిన నేను 11 సంవత్సరాల వివాహం తర్వాత విడిపోవాలని నిర్ణయించుకున్నాము. మా మునుగుక శాంతి మరలయి మెరుగుదల కోసం, పరస్పర గౌరవాన్ని కాపాడుకుంటూ విడిపోతున్నట్లు తెలిపారు. ప్రస్తుతం ఉన్న సమయంలో ప్రతి ఒక్కరూ తమ గొప్పతనం అర్థం చేసుకోవాలని మరలయి గౌరవించాలని ఆయన కోరారు. జివి ప్రకాష్ ఆస్కార్ అవార్డు గ్రహీత స్వరకర్త ఎఆర్ రెహమాన్ మేనల్లుడు. అతను 2013లో సైంధవిని వివాహం చేసుకున్నాడు. సైంధవి ఒక ప్రముఖ సింగర్. జివి ప్రకాష్ కంపోజ్ చేసిన అనేక సూపర్ హిట్ పాటలను కూడా ఆమె పాడారు. వీరికి 3 సంవత్సరాల కుమార్తె ఉంది. ఈ ప్రెస్ నోట్ సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారుతోంది.



చార్ ధామ్ యాత్ర మార్గంలో భారీగా ట్రాఫిక్ జామ్

సామర్థ్యానికి మించి ప్రయాణికులు రావడంతో ట్రాఫిక్ వ్యవస్థ అధ్వానంగా మారింది. గంగోత్రి యాత్ర మార్గంలో గంగ్గానీ, గంగోత్రి మధ్య సుమారు 60 కిలో మీటర్ల దూరంలో రోజంతా సుమారు 900 ప్యాసింజర్ వాహనాలు ట్రాఫిక్ జాబ్లో చిక్కుకున్నాయి. పరిస్థితి అదుపు తప్పడంతో పోలీసులు ఉత్తరకాశీ, ధర్మాడి, శివ గుఫా, నాగున్ బానియర్ వద్ద వాహనాలను నిలిపివేసి గంగోత్రి వైపు వెళ్లే వాహనాల ఒత్తిడిని తగ్గించారు.



యుపీలో కారు ప్రమాదం.. ఆరుగురు మృతి

ఉత్తరప్రదేశ్ హైవేపై ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. బ్రహ్మపూట్ టోల్ ప్లాజా వద్ద ఓ కారు ప్రమాదానికి గురైంది. ఈ ఘటనలో ఆరు మంది మృతిచెందారు. ఓ ట్రక్కును కారు ఢీకొన్నది. సోమవారం అర్ధరాత్రి ఈ ప్రమాదం జరిగింది. అదుపు కోల్పోయిన కారు డ్రైవర్ తన వాహనంతో ట్రక్కును ఢీకొన్నాడు. తీవ్రంగా గాయపడ్డవారిని మీరట్ ఆస్పత్రిలో చేర్చారు. అర్ధరాత్రి 12.30 నిమిషాలకు ప్రమాదం జరిగినట్లు ఎస్పీ అధికారి వర్ణన తెలిపారు.

బాలీవుడ్ లో బంపరాఫర్

మలయాళీ భాష కీర్తి సురేష్ కు గత ఏడాది బాగా కలిసొచ్చింది. తెలుగులో దసరా, భోళాశంకర్ విజయాలు ఆమె కెరీర్ లో కొత్త ఉత్సాహాన్ని నింపాయి. ప్రస్తుతం ఈ భాష తమిళంలో మూడు సినిమాలతో బజ్జీగా ఉంది. మరోవైపు ఈ ఏడాది 'బేబీ జాన్' చిత్రంతో హిందీ చిత్రనీమలో అరంగేట్రం చేస్తున్నది కీర్తి సురేష్. వరుణ్ ధావన్ హీరోగా నటిస్తున్న ఈ సినిమా చిత్రీకరణ జరపుకుంటున్నది. తాజా సమాచారం ప్రకారం కీర్తి సురేష్ హిందీలో బంపరాఫర్ ను సొంతం చేసుకున్నట్లు తెలిసింది. వివరాల్లోకి వెళితే.. అక్షయ్ కుమార్ హీరోగా ప్రియదర్శన్ దర్శకత్వంలో ఓ సినిమాకు సన్నాహాలు జరుగుతున్నాయి. వీరిద్దరి కాంబినేషన్ కు బాలీవుడ్ లో మంచి క్రేజ్ ఉంది. యాక్షన్ కామెడీ ఎంటర్టైనర్ గా ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించబోతున్నారు. ఇందులో కీర్తి సురేష్ ను కథానాయికగా ఖరారు చేయబోతున్నారని తెలిసింది. హీరోయిన్ పాత్ర కోసం అలియాభట్, కియారా అద్వానీ పేర్లను పరిశీలించిన చిత్ర బృందం చివరకు కీర్తి సురేష్ ను కన్ఫిర్మ్ చేసిందని తెలుస్తోంది.

డిల్లీ మద్యం కేసులో కవిత బ్యూటీషియన్ కస్తడి పొడిగింపు

డిల్లీ మద్యం కేసులో జీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్సీ కవిత బ్యూటీషియన్ కస్తడి పొడిగించింది కోర్టు. ఈ డి కేసులో లమాండ్ ముగియడంతో కవితను వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా తీహార్ జైలు నుంచి హాజరు పరిచారు అధికారులు. దర్మాపు కొనసాగుతున్నందున లమాండ్ పొడిగించాలని కోర్టును ఈ డి కోర్టుంది. ఈ డి విజ్ఞప్తి మేరకు ఈ నెల 20వ తేదీ వరకు కస్తడి పొడిగిస్తూ కోర్టు ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. 8 వేల పేజీల సస్పెషంట్ల చార్జిషీట్ దాఖలు చేసినట్లు ఈ డి తెలిపింది. సస్పెషంట్ చార్జిషీట్ పరిగణనలోకి తీసుకునే అంశంపై ఈ నెల 20న కోర్టు విచారణ చేపట్టనుంది.



మతిపోగొడుతున్న రష్మిక

నేషనల్ క్రష్ రష్మిక మందన్న తాజాగా సోషల్ మీడియాలో షేర్ చేసిన ఫోటోస్ కుర్రకారుకు యమ కిక్కిస్తున్నాయి. హట్ డోస్ దట్టినా మైమరిపించే లుక్స్ పోస్ట్ చేసింది ఈ ముద్దుగుమ్మ. గత కొన్నేళ్లుగా బాలీవుడ్ లో కన్నడ భాష రష్మిక మందన్న ట్రెండ్ కంటిన్యూ అవుతోంది. కెమెరా ముందు తనదైన ప్రతిభ కనబర్చుతూ నేషనల్ క్రష్ గా క్రేజ్ కొట్టేసింది రష్మిక. ఫలో సినిమాతో ఎంట్రీ ఇచ్చి వరుస సినిమాతో బజ్జీ హీరోయిన్ అయింది. పలు సూపర్ హిట్ సినిమాల్లో నటించి స్టార్ స్టేటస్ పట్టిన రష్మిక.. ప్రస్తుతం సక్సెస్ జోషిలో ఉంది. బాలీవుడ్ లో పలు బ్లాక్ బస్టర్స్ అందుకున్న ఈ బ్యూటీ.. బాలీవుడ్ లో కూడా అద్భుతం పరిక్లింఛుకుంటోంది. ఈ మేరకు అవకాశాల వేట కొనసాగిస్తోంది. మరోవైపు సోషల్ మీడియాలో కూడా యాక్టివ్ రోల్ పోషిస్తూ ఎప్పటికప్పుడు తన లేటెస్ట్ ఫోటోస్ షేర్ చేస్తోంది రష్మిక. ఈ క్రమంలోనే తాజాగా ఆమె పోస్ట్ చేసిన కొన్ని ఫోటోస్ వైరల్ అవుతున్నాయి. ఖతర్నాక్ పోజులతో కుర్రకారు గుండెకు గాయం చేసింది రష్మిక. దీంతో ఈ ఫోటోస్ వైరల్ అవుతున్నాయి.

మోస్ట్ వాంటెడ్ పీపుల్ స్కర్లర్ 'ది స్కార్పియన్' అరెస్ట్

ఐరోపా, బ్రిటన్ లోకి వేల సంఖ్యలో మనుషులను అక్రమ రవాణా చేసిన కింగ్ పిన్ 'ది స్కార్పియన్'ను ఎట్టాడేలకు ఇరాక్ లో యుకె పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. ఇటీవల బ్రిటన్ కు చెందిన బిజినీస్ చేసిన ఇన్వెస్టిగేషన్ లో అతడిని ఇరాక్ లోని సుల్తానియా సిటీలో గుర్తించారు. దీని ఆధారంగా యూకేకు చెందిన నేషనల్ డ్విమ్ ఏజెన్సీ ఇరాక్ లోని కుర్దిస్థాన్ ప్రాంతంలో అతడిని అరెస్టు చేసింది. అతడి గ్యాంగ్ ఏకంగా 10 వేల మందిని అక్రమంగా ఇంగ్లాండ్ కు దాటించి బ్రిటన్ లోకి చేర్చి ఉంటుందని అంచనా. స్కార్పియన్ అసలు పేరు బిస్టాన్ మాజిద్. అన్న మొదలుపెట్టిన మానవ అక్రమ రవాణా... నాస్త్వానికి 2006లో మాజిద్ కూడా యుకె లోకి అక్రమంగానే ప్రవేశించాడు. అతడిని దాదాపు 11 ఏళ్లు జైల్లో ఉంచి చివరికి ఇరాక్ లో వదిలేశారు. ఆ తర్వాత తన అన్న మొదలుపెట్టిన మానవ అక్రమ రవాణాను అతడు కొనసాగించాడు. మాజిద్ పై బ్రిటిష్ పోలీస్ కేసు ఉంది అయితే కోర్టుకు హాజరుకాకుండా తప్పించుకొని తిరుగుతున్నాడు. ఆ కేసులో ఇప్పటికే న్యాయస్థానం 10 ఏళ్ల జైలు శిక్ష, 9.6,800 యూరోల జైన్ ను విధించింది. ముందుగా మాజిద్ ను మొబైల్ నెంబర్ ఆధారంగా గుర్తించారు. పోలీసులు అక్రమ వలసదారులను అరెస్టు చేసిన సమయంలో వారి మొబైల్ లో ఒక నెంబర్ తరచూ కనిపించేది. దానికి స్కార్పియన్ అని



పేరు గానీ, బొమ్మ గాని గుర్తుగా పెట్టుకొని సేవ్ చేసేవారు. రెండేళ్లుగా ఆ గ్యాంగ్ లో 26 మంది అరెస్ట్ కుర్దిస్థాన్ లో ఇంగ్లాండ్ మాజిద్ ఉండగా యుకె అధికారులు వెళ్లి అరెస్టు చేశారు. అతడిపై ఉన్న నేరాలను ముందుగా దర్మాపు చేస్తామని, ఆ తర్వాత ఐరోపా దేశాల్లో నిందితుడిని ప్రశ్నించేందుకు అధికారులకు అనుమతినిస్తామన్నారు. ఈ గ్యాంగ్ 2016-21 మధ్యలో భారీ స్థాయిలో మానవ అక్రమ రవాణాకు పాల్పడిందని అధికారులు చెబుతున్నారు. ఇప్పటికే గత రెండేళ్లుగా ఆ గ్యాంగ్ కు చెందిన దాదాపు 26 మందిని అరెస్టు చేశారు.

